Repaso de Clase 2

- Hidrostatica >>> Ejemplos

- Variables hidrodinamicas: u (r,1), p (r,t), p (r,1), ...
- Campo de velocidades local: traslacion + rotacion + expansion (compresion) + deformacion (vol. cte.)

- Descripciones lagrangiana y euleriana

>>> Mas incognitas que ecuaciones

- Lineas de corriente de u (r) y trayectorias de E.F.
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Conservacion de impulso lineal
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Conservacion de energia: teoremas de Bernoulli (1738)
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Conservacion de energia: teoremas de Bernoulli (1738)
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Derivadas total, parcial y convectiva

Mr. Euler, parado sobre un puente, mide la variacion de temperatura del rio, mientras que Mr. Lagrange lo hace desde un bote a la
deriva.

Quien tiene razon?

W e Rising at 2 degrees per hour!)
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